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Orbán  Viktorral  kampányol  a  Szlovák  Nemzeti  Párt.  Ján  Slota  pártja  szerint  Orbán
csónakja süllyed, ellenben ők már 140 éve képviselik a szlovákok érdekeit. A választási
kampány  során  –  az  SNS-t  leszámítva  –  keveset  „foglalkoztak”  a  magyarokkal,  a
romákkal annál inkább.

Magyar- és romaellenes kampányt folytat a Szlovák Nemzeti Párt (SNS), Slotáék humorosnak
próbálnak látszani. A központi kampányplakátok jobb oldalán a pártvezető látható, középen a 140
éve védjük a szlovák földet! felirat, a bal oldalon pedig az aktuális karikatúra. Orbán hajója süllyed,
hirdeti az egyik óriásplakát. A képen a magyar miniszterelnök látható, amint piros-fehér-zöld
nyakkendőben egy csónak hátuljában evez, a csónak pedig süllyedőben van.

Egy másik kampányanyagon azt kérdezik a választóktól, meddig fognak még ráfizetni a cigányokra.
Ezen azt ígérik választóiknak, ha rájuk szavaznak, változtatnak ezen. Rudolf Chmel kisebbségi és
emberjogi miniszterelnök-helyettes hivatala korábban közleményben reagált az SNS plakátjaira.
„Azt az érzést kelti az emberekben, hogy a roma közösség kivétel nélkül minden tagjára ráfizet a
társadalom, ez pedig nemcsak hogy nem igaz, hanem veszélyes is. Az alkotmányban az olvasható,
hogy az alapvető szabadságjogok mindenkire vonatkoznak, nemre és faji hovatartozásra való
tekintet nélkül” – áll a közleményben. A nyelvi jogok is kampánytémává váltak. Az egyik
óriásplakáton a Tátrától a Dunáig szlovák nyelvhasználatot ígérnek, egy szlovák nemzeti színűre
festett nyelv mellett. (A Szlovák Nemzeti Párt óriásplakátjai miatt a közelmúltban magánemberként
a szlovák főügyészséghez fordult Berényi József, a Magyar Koalíció Pártjának elnöke.)

Az SNS kampányaitól nem idegenek a magyar- és romaellenes témák. Emlékezetes, a 2010-es
kampánya során piros-fehér-zöldre átszínezett szlovák zászlóval riogatta az állampolgárokat, de
felbukkantak az óriásplakátokon a Magyar Gárda képviselői is. Kampányukban a magyar-szlovák
településnevekre is rájátszottak. Pozsony? Nem, Bratislava! – állt a pártból azóta kilépett Rudolf
Pucík óriásplakátjain. Az is komoly botrányt kavart, amikor egyik plakátjukon egy roma férfi
tetoválásait grafikus programmal „egészítették ki”, és a nagyobb hatás érdekében ékszereket is
rámontíroztak.
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